За 2020 год команда Фонда:

- Приняла участие в Форуме «Объединим усилия в борьбе с муковисцидозом»;
- Принимала участие в рабочих встречах и совещаниях в *Департаменте здравоохранения г. Москвы*;
- Приняла участие в *I съезде логопедов Московской области*. Руководитель фонда И.А. Тортунова выступила с докладом на тему: «Маршрут детей младшего школьного возраста в системе образования»;
- Создала проект для пациентов с муковисцидозом «Движение жизнь». Он стал победителем конкурса грантов мэра Москвы «Душевная Москва».

В рамках проекта проходят регулярные (2-3 раза в неделю) онлайн-тренировки, встречи с родителями, семинары, создаются методические рекомендации и записываются видеоуроки. Онлайн-форма — единственно возможная форма проведения занятий для пациентов с муковисцидозом, поскольку им нельзя встречаться лично из-за высоких рисков перекрестного инфицирования.

В проекте работают 2-3 профессиональных тренера, знакомых со спецификой заболевания., которые разработали программу занятий. Упражнения направлены на развитие дыхательной активности и укрепление мышц, которые задействованы в глубоком дыхании. Первая группа была создана для детей от 5 до 9 лет. Количество участников проекта — 15 человек. Научным руководителем проекта стала д.м.н., профессор О.И. Симонова.

- Закупила спортивное и медицинское оборудование 9 детям, имеющим инвалидность.